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RESUMO

O resumo deve apresentar resultados de pesquisa, atividade extensiva, artística ou experiência com ações de sustentabilidade socioambiental. O título deve ser escrito na fonte Times New Roman, em caixa alta, corpo 14, negrito e centralizado, seguido de um espaçamento, e do(s) nome(s) do(s) autores, alinhado(s) à direita, corpo 11, Times New Roman. Os nomes dos autores devem conter numeração sobrescrito no último nome de cada autor. A numeração deve vir logo abaixo dos nomes indicando cargo/função/titulação, instituição e email para contato. O texto do Resumo deve ser escrito em até 30 linhas, em fonte Times New Roman, corpo 12, justificado, espaçamento simples, margens de 3 cm superior e à esquerda e 2 cm inferior e à direita. O resumo deve conter: 1) apresentação do tema e do Problema, 2) objetivo(s), 3) metodologia utilizada e 4) resultados alcançados. O texto deve ser corrido, com vários pontos de continuação.

Palavras-chave: Inserir de 3 a 5 palavras-chave.

Introdução
Os títulos a partir da Introdução devem vir alinhados à esquerda, espaçamento simples e fonte Times New Roman. O texto deve conter tabulação dos parágrafos de 1,25 cm da margem esquerda. A Introdução deve conter uma breve apresentação do fenômeno abordado, suas características e importância. Deve-se apresentar alguns autores e obras que analisam a temática e sua relação com o trabalho desenvolvido. 

Resumos Expandidos devem conter entre 3 e 5 laudas e os Artigos Completos entre 10 e 25 laudas. Fazer parágrafos curtos, em torno de 10 linhas. A partir daqui até os Resultados e Discussão, o texto já pode ser referenciado. Todos os campos abaixo são obrigatórios, menos os Agradecimentos.

O espaçamento entre os parágrafos deve ser também simples e igual ao espaçamento das entrelinhas do texto. Inserir espaçamento simples entre os títulos e o texto, antes e depois.

Objetivo(s)

Explicitar o(s) objetivo(s) do trabalho, em forma de texto corrido. Os verbos devem vir no passado, indicando que a pesquisa ou atividade já foi realizada.

Metodologia


Apresentar os processos, técnicas e procedimentos utilizados para a coleta de dados e elaboração do trabalho. Geralmente se apresenta o lócus de investigação, a população ou universo, o tipo de amostra, as técnicas e procedimentos, os instrumentos de coleta de dados, o período, como foi feita a tabulação dos dados, e os aspectos éticos da pesquisa ou da ação.

Resultados e Discussão


Neste campo deve-se apresentar os principais achados da pesquisa ou experiência. Pode-se apresentar os dados em forma de gráficos, tabelas e transcrições de falas, desde que não ultrapasse o número limite de páginas. Os dados devem ser analisados e comentados à luz dos principais autores e obras constantes da Bibliografia.

Para os Artigos Completos este capítulo deve ser subdividido com subtítulos a cada 2 ou 4 páginas.


Referenciar o texto sempre no final dos parágrafos. Conferir se todo autor citado está na Bibliografia e vice-versa.

Considerações Finais


Aqui deve-se fazer uma síntese dos principais achados e a importância do trabalho desenvolvido.

Bibliografia

SOBRENOME, nome. Título da Obra. Cidade: Editora, ano.

Todos os autores citados no corpo do texto devem está contidos na Bibliografia e todos da bibliografia devem estar citados no corpo do texto.
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